

Рамадан 2012 – 24. День



О вы, которые уверовали! Бойтесь Аллаха, и пусть каждый человек подумает о том, что он уготовил на завтрашний день. Страшитесь же Аллаха, ибо Аллах ведает о том, что вы творите.

(Сура «Аль Хашр», 59:18)

"Худшими в глазах Аллаха в Судный День будут двуликие люди, которые одним являют одно лицо, другим же - другое." (Мухаммад (с.а.с.))



аль-МЕЛДЖА

Укрывающий, Тот, у Которого ищут спасения и прибежища

Он обратил Свое прощенье к тем троим, кто был оставлен (с войны). И тесной сделалась для них земля со всей своей бескрайней ширью, И сделалось тесно их душам, и стало ясно им тогда, что от Аллаха им убежища (искать) лишь в Нем же. Тогда принял он их покаяния, чтобы с покаянием они к Нему пришли. Аллах, поистине, Принимающий покаяния, Милосерд! (Сура "Ат Тауба", 9:118)



Видеть жизнь как единый миг

Все, о чем мы говорили до сих пор, подводит нас к заключению: все события, что происходили когда-либо на земле, перед Аллахом проходят как один миг.

Это касается и времени наших Пророков – Пророка Мухаммада, да благословит его Аллах и приветствует, Пророка Исы, Пророка Мусы, Пророка Ибрахима, Пророка Аюба, Пророка Нуха, Пророка Сулеймана, мир им. В равной степени это относится и к нашему времени..

И наши внуки, и внуки наших внуков и все, кто будет жить на земле до мига Конца Света, для Аллаха уже родились и живет, потому что все эти события для Аллаха происходят в единый миг.

То же самое касается и всей истории человечества.

Философы Древней Греции или клинописцы Шумера, египетская царица Клеопатра и художники эпохи Ренессанса, великие ученые 19 века и диктаторы века 20-го, все люди, жившие когда-либо на земле, все ваши предки, по сути, живут на земле в одно и то же время,. Мы не видим этого, но Аллах видит всех нас и их сейчас, как единое целое.

Никто и ничто из истории мира не исчезло и не забыто.

Крестовые походы или переселения народов, столетняя война или Первая и Вторая мировые войны для нас сейчас видятся событиями глубокой старины, но для Аллаха все эти события и люди живы и сейчас и будут сотаваться таковыми вечно.

Цивилизации, жившие по нашим представлениям в глубокой древности, и египтяне, ацтеки, древние греки и жители анатолии на самом деле для Аллаха также существуют сейчас, как и мы с вами. Ведь у Аллаха нет деления времени, все время для Него – один миг.



Сотворение из глины

Тело человека. Удивительный совершенный проект, детали которого так до сих пор и не изучены до конца...

Ученые, изучающие строение человеческого тела с использованием последних технологических приборов, приходят к поразительным открытиям. Одно из них – строение тканей в человеческом организме. В тканях человеческого организма присутствуют 26 элементов. Причем 6 из них присутствуют в очень большом объеме: углерод(С), водород (Н), кислород(О), азот(Н), фосфор(Р) и сера(S). Перечисленные 6 элементов составляют %95 тканей человека. Что является доказательством очень важной истины:

Человек сотворен из глины...

Поскольку все основополагающие неорганические химические элементы, составляющие ткани человеческого организма, присутствуют и в земле в свободном состоянии или же в виде соединений.

Первый человек был сотворен Всевышним Аллахом из глины. Аллах придал ему форму и вдохнул в него душу. Эта чудесное явление так описывается в Коране:

И сказал ваш Господь ангелам: "Истинно. Я сотворю человека из глины. "Когда Я придам ему форму и вдохну в него от Моего духа, тогда склонитесь вы перед ним." (Сура «Сад», 38:71-72)

В другом аяте Аллах сообщает так:

Истинно, мы создали человека из очищенной глины. (Сура «Верующие», 23:12)

Наука установила, что основные вещества, составляющие глину в свободном состоянии и ткани человеческого организма, состоят из одних и тех же элементов. Факты, установленные современной наукой, еще раз подтверждают истинность того, что было ниспослано в Коране 1400 лет тому назад.



Прямой эфир г-на Аднана Октава на канале А9 ТВ, AdiyamanAsu ТВ (18 апреля 2011; 23:00)

<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/41534/>



Чудо мозга

Невозможность случайного возникновения столь сложной системы как мозг ясна любому здравомыслящему человеку. Совершенно очевидно, что мозг, который состоит из скопления неразумных молекул воды, жира, белков и прочих веществ, не может быть тем существом, которое чувствует и размышляет. Должна существовать некая отличная сущность, которая существует вне мозга. Эта сущность - ДУША человека - сотворенная Бесподобным знанием и Мудростью Всевышнего Творца. Мозг - это всего лишь посредник в передаче и проявлении особенностей души каждого человека.



Чудо Комара

<http://www.komarik.su/>

Мир полон живых чудес. Однако для того, чтобы увидеть их и осознать их смысл, необходимо размышлять над окружающей нас жизнью. Коран был ниспослан человечеству, как наизидание, как призыв к размышлению над мирозданием. Человек, познавая мир, Вселенную, повсюду сталкивается с поразительным замыслом жизни, разумом и искусством. Все это - не что иное, как знамения существования Аллаха, Его Единства и Безграничной мощи. Эта книга поведаст лишь о нескольких знамениях, упомянутых Всевышним Создателем в Коране. Бесчисленные чудеса жизни предстанут перед вашим взором в кратких пояснениях и сотнях уникальных фотографий книги.



Великий замысел в природе

http://www.harunyahya.ru/Books/designinnature_ru00.php

Представьте себе таблетку аспирина, и вы сразу же вспомните, что она разделена линией на две половинки. Эта линия придумана для того, чтобы тот, кто хочет, мог принять только половину таблетки. Несмотря на то, что все окружающее нас не выглядит таким же простым, как таблетка аспирина, все это, начиная с автобуса, на котором мы ездим на работу, и заканчивая дистанционным управлением телевизора у нас дома, было создано по первоначальному плану, проекту. Проект (т.е. план) - это упорядоченное сведение воедино с конкретной целью разрозненного большого или маленького количества составляющих. Если взять это определение за основу, нетрудно будет понять, что автомобиль тоже является воплощением замысла. Этот замысел направлен на реализацию

конкретной цели: перевозить людей и грузы. Для того чтобы осуществить это, на заводе создают проект и соединяют мотор, шины и капот в единое целое. Хорошо, а как же обстоит дело с живыми существами? Могли ли быть спроектирована птица, ее летательный механизм? Прежде чем ответить на этот вопрос, давайте так же, как мы рассмотрели автомобиль, рассмотрим и птицу. Главной целью в этом случае является полет. Для этого приспособлены и полые внутри легкие косточки, и сильные грудные мышцы, заставляющие эти косточки двигаться, и перья, помогающие удерживать птицу в воздухе. Крылья обладают аэродинамическими свойствами, а обмен веществ в организме птицы устроен так, чтобы отвечать ее энергетическим затратам.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2012-24-deny>